

Lékařský posudek o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání

účel vydání posudku: posouzení zdravotního stavu a zdravotní způsobilosti žáka ke vzdělávání

druh prohlídky: uchazeč o vzdělávání

Jméno:	Příjmení:
Datum narození:	Bydliště:

Onemocnění a zdravotní obtíže, které vylučují zdravotní způsobilost uchazeče ke vzdělávání v tomto oboru vzdělávání podle přílohy č. 2 Nařízení vlády 211/2010 Sb., jsou:
Obor vzdělání: 36-58-H/01 Montér vodovodů a kanalizací a obsluha vodárenských zařízení
7a. Prognosticky závažná chronická onemocnění kůže a spojivek včetně onemocnění alergických, pokud při praktickém vyučování nelze vyloučit silné znečištění kůže nebo kontakt s alergizujícími látkami.
9a. Přecitlivělost na alergizující látky používané při praktickém vyučování.
Závěr o zdravotní způsobilosti Posuzovaná osoba je * / není * zdravotně způsobilá pro vzdělávání v oboru vzdělání 36-58-H/01 Montér vodovodů a kanalizací a obsluha vodárenských zařízení. * nehodící se škrtněte

datum vydání posudku	razítko a podpis posuzujícího lékaře
jméno a příjmení posuzujícího lékaře	

převzal dne	podpis posuzované osoby(zákonného zástupce)
-------------	---------------------------------------------

Kritéria 1. kola přijímacího řízení pro školní rok 2025/2026

MECHANIK VODOVODŮ A KANALIZACÍ A OBSLUHA VODÁRENSKÝCH ZAŘÍZENÍ

kód oboru: **36-58-H/01**

Počet žáků přijímaných v 1. kole přijímacího řízení:

10 žáků

Uchazeči o studium ve výše uvedeném oboru vzdělání budou přijati na základě těchto kritérií:

- 1. Prospěch z předchozího středoškolského vzdělání.**
- 2. Zdravotní způsobilost ke vzdělávání v příslušném oboru potvrzena lékařem.**
- 3. Doklad o získání středního vzdělání s výučním listem nebo maturitní zkouškou.**

ad 1. Dosažený prospěch ve sledovaném období, kterým se rozumí **1. a 2. pololetí druhého ročníku** a **1. pololetí třetího ročníku** absolvovaného oboru vzdělání s výučním listem, nebo **1. a 2. pololetí třetího ročníku** a **1. pololetí čtvrtého ročníku** absolvovaného oboru vzdělání s maturitní zkouškou. U uchazečů dle zákona Lex Ukrajina uchazeč doloží doklad o předchozím vzdělání, nebo čestné prohlášení prokazující předchozí vzdělávání uchazeče v případě, že tyto doklady nemá k dispozici. Po doložení dokladu o dosaženém vzdělání bude hodnocení převedeno na českou hodnotící škálu.

ad 2. Podmínky zdravotní způsobilosti uchazeče ke vzdělávání.

Onemocnění nebo zdravotní obtíže ke vzdělávání se stanoví v příloze č. 2 nařízení vlády č. 211/2010 Sb. a jsou zpracovány do jednotlivých posudků zdravotní způsobilosti **oborů vzdělávání, které uchazeč, potvrzené lékařem doloží k přihlášce jako samostatnou přílohu.**

ad. 3 Zkrácené studium je určeno pro uchazeče, kteří **úspěšně absolvovali středoškolské vzdělávání s výučním listem** v oboru 36-67-H/01 Zedník, Obkladač nebo **středoškolské vzdělávání s maturitní zkouškou v odbornosti** 36-47-M/01 Stavebnictví a 36-45-M/01 Technické zařízení budov, viz. nařízení vlády č. 211/2010 Sb., o soustavě oborů vzdělávání. Přihlášky ke vzdělávání mohou podat i uchazeči, kteří v období konání přijímacího řízení jsou ještě žáky ve vybraných učebních nebo maturitních oborech. V případě, že uchazeči, kteří ještě **nemají výuční list** nebo **maturitní vysvědčení** k datu přijímacího řízení a budou přijati ke vzdělávání, **musí výuční list nebo maturitní vysvědčení předložit nejpozději v den, kdy se stanou žáky střední školy.**

V přijímacím řízení lze dosáhnout maximálně 60 bodů. Uchazeči budou seřazeni sestupně podle počtu dosažených bodů. Přijati budou uchazeči, kteří se dle počtu bodů umístí v pořadí do místa určeného počtem přijímaných uchazečů.

Výpočet bodů hodnocení: maximálně 60 bodů = (součet bodů za průměrný prospěch z jednotlivých pololetí vypočtený na dvě desetinná místa, viz. tabulka pro přepočtení bodů).

Při rovnosti získaných bodů uchazeči a při naplnění kapacity přijímaných uchazečů v příslušném kole přijímacího řízení, bude mezi nimi rozhodnuto na základě:

- 1) hodnocení prospěchu z matematiky v 1. pololetí posledního ročníku střední školy.
- 2) hodnocení prospěchu z českého jazyka v 1. pololetí posledního ročníku střední školy.
- 3) hodnocení prospěchu z odborného výcviku nebo odborné praxe v 1. pololetí posledního ročníku střední školy.

V Ostravě, 30. 01. 2025

Mgr. Lukáš Šubert
ředitel